

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
74ページ・小見出しから3行目	所得の合計が38万円を超えている	所得の合計が48万円を超えている
74ページ・下の表内	所得が38万円を超えていた	所得が48万円を超えていた
84ページ・9行目	条例や規約で定支給額をめている	条例や規約で定めてい る
107ページ・図中	遺留分割後は遺留分侵害額請求書を送付	遺産分割後は遺留分侵害額請求書を送付
126ページ・2行目	個人の借金の返済	故人の借金の返済
130ページ・小見出しから7行目	個人の配偶者	故人の配偶者
145ページ・図中	請求種目は保険証券で保障内容を確認して記入します	削除
145ページ・図中	引き出し部分のチェックをお願いします	削除

